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Бачите себе у ролі рештувальника автомобілів? Зголосіться!

.  оцінює технічний стан кузовів автомобілів 

. ремонтує пошкоджені кузови автомобілів

. здійснює захист кузовів автомобілів від корозії

Процедура набуття професійної кваліфікації 

Професійно-технічне навчання триває три роки. Воно реалізується за подвійною 
системою  і відбувається почергово в професійно-технічному навчальному 
закладі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на підставі трудового договору 
про професійну підготовку (стажування). Наприкінці навчання учень складає 
іспит і отримує свідоцтво підмайстра, яке засвідчує його професійну кваліфікацію 
для роботи за фахом у країні та за кордоном. 
У перспективі є можливість продовжити навчання у професійно-технічному 
навчальному закладі другого рівня, скласти випускний іспит та іспит на ступінь 
техніка, а також здобути вищу освіту. Можна отримати диплом майстра, що 
підтверджує володіння професійною кваліфікацією на найвищому рівні 
в ремеслі.

Опис професії

Місце роботи 

Вимоги

Зацікавленість і технічні здібності, мануальні здібності, старанність і точність 
у виконанні роботи, просторова уява, вміння концентруватися, відповідальність, 
фізична справність.

Станції технічного обслуговування автомобілів, майстерні з ремонту автомобілів. 
Закриті, вентильовані приміщення, виробничі цехи, а в майстернях сервісного 
обслуговування – рихтувальні роботи.

Рихтувальник автомобілів виконує ручну або ручно-механізовану обробку 
металів, обслуговує та ремонтує кузови автотранспортних засобів. Типові 
професійні завдання: оцінка та визначення технічного стану компонентів кузова 
автомобіля, планування, підготовка матеріалів, напівфабрикатів та інструментів 
для ремонту кузовів автомобілів та виконання антикорозійного захисту. 
Рехтувальники кузовів автомобілів використовують контрольно-вимірювальні 
інструменти та пристрої з електричним приводом і стисненим повітрям.

Рихтувальник автомобілів
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- хороша робота 
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